

ગાંધીનગર સમાચાર

આજના ધાર્મિક કાર્યક્રમ

- શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ સે-૨૩ ગાંધીનગર દ્વારા શિવ મહિમ્ન પાઠ, સ્તુતિ વંદના આજે રાત્રે ૯-૦૦ વાગે નરેન્દ્ર વ્યાસના નિવાસ સ્થાન બ્લોક નં. ૧૦૪/૫, છ ટાઈપ ખાતે યોજાશે.
- શ્રીમાળી બ્રાહ્મણ સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા રૂદ્રાભિષેક, શિવ મહિમ્ન પાઠ આજે રાત્રે ૮.૩૦ વાગે હિમાંશુભાઈ ત્રિવેદી, પ્લોટ નં. ૪૭૦/૨, સેક્ટર-૮-બી ખાતે યોજાશે.
- રૂદ્રાભિષેક મંડળ, ગાંધીનગર દ્વારા લઘુરૂદ્ર આજે રવિવારે સવારે ૯-૦૦ વાગે કિરીટભાઈ શુક્લ પ્લોટ નં. ૧૦૦૪/૨, સેક્ટર-૭-સી ખાતે યોજવામાં આવશે. મંડળના સર્વે સભ્યો તેમજ ભક્તજનોને ઉપસ્થિત રહેવા જણાવવામાં આવ્યું છે.
- વાવોલમાં આવેલ રામધામ ખાતે પવિત્ર શ્રાવણ માસ નિમિત્તે આજથી રામકથા પ્રારંભ કરવામાં આવશે તેમજ દરરોજ વિવિધ કલાત્મક હિંડોળા ના દર્શન કરાવવામાં આવશે. ભાવિ ભક્તોને લાભ લેવા જણાવવામાં આવ્યું છે.
- સંસ્કાર ગુપ્ત ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા આજે રવિવારે સાંજે ૬.૧૫ કલાકે સેક્ટર-૭ બગીચા ખાતે શ્રાવણ માસ નિમિત્તે શિવ પ્રાર્થના કરવામાં આવશે. તેમજ વરસાદના વધામણા, વેસ્ટમાંથી બેસ્ટ બનાવવાની માહિતી અને વિવિધ રમતો યોજાશે. સર્વે સભ્યોએ હાજર રહેવું.

ઈન્ફોસિટીના સુપરવાઈઝરની હત્યા કરવા પીસ્ટલ લઈને નીકળેલા બે શખ્સો ઝબ્બે

લોડેડ પીસ્ટલ અને એક ધારદાર છરો પણ સાથે રાખ્યો હતો : ઈન્ફોસિટીના સિક્યુરિટી સુપરવાઈઝરની હત્યા કરવા ચોરીના બાઈક પર નીકળેલા બંને શખ્સોને એલસીબીએ પકડી પાડ્યા : હત્યા કરીને અમદાવાદની એક જવેલર્સ શોપમાં

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ મુલ્યું છે. ઈન્ફોસિટીની સિક્યુરિટી



એજન્સીના સુપરવાઈઝરની હત્યા કરવાના ઈરાદે ગાંધીનગર નજીકના પીપળજ ગામના જ બે યુવાન શખ્સો ઓટોમેટિક દેશી પીસ્ટલ લોડ કરીને ધારદાર છરાથી સજા થઈ નીકળ્યા હતા ત્યારે ભાતમીને આધારે ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે છ-૬ સર્કલ સે-૨૦ના ખૂણા પાસેથી બંને શખ્સોને પકડી પડ્યા હતા. સિક્યુરિટી ગાર્ડ તરીકે નોકરી કરતા આ પૈકીના એક યુવાનને સુપરવાઈઝરે નોકરીમાંથી કાઢી મુક્યો હતો તેની અદાવત રાખીને સુપરવાઈઝરની હત્યા કરવા મિત્રને લઈને નીકળ્યો હતો. હત્યા બાદ અમદાવાદ લુંટ કરવા પણ બંને મિત્રો જવાના હતા. પોલીસે બંનેની ઘર પકડ કરીને ઝીણાવટ ભરી પૂછપરછ શરૂ કરી છે. તે જ બાઈક પર ફરતા હતા તે પણ ચોરીનું હોવાનું

તેમની પાસે જે પલ્સર બાઈક હતું તે દોઢેક વર્ષ પહેલા સીને મેક્સ થીયેટર પાસેથી ચોરી થયેલું હતું. તે બાઈક મુવી જોવા ગયા હતા ત્યારે ચોર્યું હોવાની પણ કબુલાત કરી છે. પીસ્ટલ લઈને કોની હત્યા કરવા જતા હતા તે અંગે ડી પૂછપરછ કરતા બહાર આવ્યું હતું કે જીનેન્દ્ર પહેલા ઈન્ફોસિટી ટીસીએસ ખાતે સીસકો એજન્સી મારફતે ટાવર-૩ માં ગાર્ડ તરીકે નોકરી કરતો હતો. ધો-૧૨ પરીક્ષાની તૈયારી ત્યાં બેઠા કરતો હતો ત્યારે સુપરવાઈઝર નેમીસિંગ ચેકીંગમાં આવ્યા હતા અને વાંચવાની ના પાડી નોકરી પરથી કાઢી મુક્યો હતો. આ અદાવત રાખીને તેની હત્યા કરવાનો જીનેન્દ્રએ પ્લાન બનાવ્યો હતો. તેની સાથે તેના મિત્ર અનિરુદ્ધસિંહને પણ સાથે રાખ્યો હતો. અનિરુદ્ધસિંહ સીસીટીવીનું કામ કરતો હતો અને તેને અમદાવાદ જજીસ બંગલો રોડ પર આસોપાલવ મોલની બાજુમાં સ્વાગત જવેલર્સમાં પણ કેમરા લગાડ્યા હતા. તેના માલિક ક્યારે પૈસા જમા કરાવે છે તે બધું જાણતો હતો. આથી હત્યા કરીને અમદાવાદ સ્વાગત જવેલર્સમાં જઈ મરચાની ભૂકી નાંખી છરાની અણીએ મોટી લુંટ કરવા બંને જવાના હોવાની સનસની કબુલાત કરી છે. ગુનાને અંજામ આપે તે પહેલા જ



પૂછપરછ શરૂ કરી છે. જીનેન્દ્ર ત્યારે ત્યાંથી ખરીદીને લાવ્યો પીસ્ટલ બિહાર ફરવા ગયો હતો હોવાની કેફિયત આપી રહ્યો છે.

હરદ્વાર જતા કોલવડાના કાકા ચાલુ ટ્રેનથી ગબડી પડતા હરીના દ્વાર પહોંચ્યા...

ગાંધીનગરથી ટ્રેનમાં બેસેલા કાકાએ પોતાના જ ગામની જમીન પર દમ તોડ્યો : ચાલુ ટ્રેને ઉલ્ટી કરવા ગયા ને પગ લપસાતા ગબડી પડતા મોતને ભેટ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ કોલવડા ગામમાં રહેતા પ્રોદ્ધ વધના માણેકલાલ પ્રજાપતી ગાંધીનગર રેલવે સ્ટેશનેથી હરદ્વાર જવા માટે નિકળ્યા અને કોલવડા આયુર્વેદિક કોલેજ સુધી પહોંચ્યા ત્યાં અચાનક તબિયત લથડી હતી. ઉલ્ટી કરવા ટ્રેનની બહાર ડોકીયું કર્યું અને પોતાના ગામની જ જમીનમાં ગબડી પડતાં મોતને ભેટ્યા હતાં. પેથાપુર પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને બનાવની તપાસ શરૂ કરી છે.

શ્રાવણના પહેલા જ દિવસે બે જગ્યાએથી જુગાર પકડાયો

પેથાપુર પોલીસે ચાર અને માણસા પોલીસે છ શકુનીઓ પકડ્યા : ૩.૧૧ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શ્રાવણ માસનો નરંભ થતા જ શકુનીઓ જગ્યાઓ શોધી શોધીને જુગાર રમવા ગોઠવાઈ જવા લાગ્યા છે. તો બીજી તરફ પોલીસે પણ ખાનગી ભાતમીઓ મેળવીને જુગારીઓ પકડવા દોડધામ શરૂ કરી છે. શ્રાવણ માસનો પહેલો જુગાર માણસા પોલીસે વિજાપુર રોડ પરથી પસાર થતી કેનાલની બાજુમાં સ્થિત એક ખેતરમાંથી પકડ્યો છે. મુલ્યેઆમ જુગાર રમી રહેલા છ જુગારીઓને માણસા પોલીસે રૂ.૨.૮૦ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી

પાંચને સ્થળ પર જ પકડી પાડ્યા હતા જ્યારે એક ભાગ્યો હતો. તેનો પીછો કરીને તેને પણ પકડી લઈ કુલ છ જુગારીઓને રોકડા રૂ.૩૪ હજાર તથા જીપ અને મોબાઈલ મળીને કુલ રૂ.૨.૮૦ લાખના મુદ્દામાલ સાથે છ આરોપીઓની ધરપકડ કરી લીધી છે. માણસાના શૈલેષ અમરત પટેલ, ટિનેશ હિંમત જાપતિ, જગદીશ હરગોવન પટેલ, ભરત ઉર્ફે બાબુ હરગોવન પટેલ, સચિન વિટ્ઠલ પટેલ અને બાલવાના વિક્રમ પોપટજી ભાટી મળીને છ શખ્સોની ધરપકડ કરીને

જીવનમાં કેળવણી વગર પ્રાપ્તિ નથી વયોવૃદ્ધ દાદીની શાળા મુલાકાત

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ સરકારી પ્રાથમિક શાળા સેક્ટર-૮ ગાંધીનગર (સ.વિ.) ની ખાસ મુલાકાત વયોવૃદ્ધ માતૃશ્રીએ ગોઠવી હતી. વયોવૃદ્ધ માતૃશ્રીનું નામ ગં.સ્વ. સવિતાબેન ગીરધરલાલ ઠાંક ઉ.વ. ૮૮ તેઓશ્રીએ શાળાંત કક્ષા સુધી અભ્યાસ કર્યો છે. તેમની વિશેષતા એ છે કે તેમને તેમના પતિશ્રીને ભણાવીને શિક્ષકની પત્ની કરીને લગાડ્યા હતા. તે સમય

સિનીયર સિટીઝન્સ માટે હેલ્પલાઈન શરૂ કરવા સરકારને રજૂઆત કરાશે : ડીએસપી

ડીએસપી કચેરી ખાતે આયોજિત સિનીયર સિટીઝન સેમિનાર અંતર્ગત વડીલોને આવકવેરાથી માંડીને સુરક્ષા અને કાયદાકીય જોગવાઈઓ અંગેની માહિતી અપાઈ : ડીએસપીના હસ્તે સિનીયર સિટીઝન્સનું સન્માન કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ લીધી હતી. 'જે મ બાળકો અને નગરના સેવાભાવી યુવાનો



મહિલાઓની સુરક્ષા માટે હેલ્પલાઈન કાર્યરત છે તેમ સિનીયર સિટીઝન્સ માટે પણ એક હેલ્પલાઈન શરૂ કરવામાં આવે તેવી રજૂઆત અમને મળી છે અને આ રજૂઆતને અમે સરકાર સુધી પહોંચાડીશું.' જિલ્લા પોલીસ વડા શરદ સિંઘલની આ જાહેરાતને ૨૦૦ જેટલા સિનીયર સિટીઝન્સ દ્વારા તાળીઓના ગડગડાટથી વધાવી લેવામાં આવી હતી. ઉપરાંત, જિલ્લા પોલીસ દ્વારા રાહત દરે આપવામાં આવતા સાયરનવાળાં તાળાંએ સિનીયર સિટીઝન્સમાં ખાસતી આકર્ષણ જગાવ્યું હતું. અનેક સિનીયર સિટીઝન્સે તત્કાળ આ તાળાંની ખરીદી પણ કરી

ખાતરી આપતાં જિલ્લા પોલીસ વડાએ તેમને ફેન્ડ ઓફ પોલીસ બની પોલીસને મદદરૂપ બનવા માટે પણ આહવાન કર્યું હતું. ડીએસપી ઓફિસ, સેક્ટર-૨૭ ખાતે આયોજિત આ સેમિનારમાં એકલા રહેતા હોય તેવા સિનીયર સિટીઝન્સને નોતરવામાં આવ્યા હતા. સેમિનારનો પ્રારંભ (અહેવાલ : કુંટલ નિમાવત, તસવીર : કમલેશ શાહ) સિટીઝન્સનો સેક્ટર-૨૮નાં કાયદાકીય સંચાલિકા કેલાસદીદીના હસ્તે ટીપ પ્રાગટ્યથી કરવામાં આવ્યો હતો. કેલાસદીદીએ પોતાની સંતવાણીનો લાભ પણ સિનીયર સિટીઝન્સને આપ્યો હતો. સુરક્ષા સેતુ પ્રોજેક્ટના લાયઝન ઓફિસર પોલીસ

દક્ષાબેન ત્રિવેદી દ્વારા યોગ અને પ્રાણાયામની સમજૂતી પ્રયોગો સાથે અપાયા બાદ ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ અરવિંદભાઈ ઠક્કરે આવકવેરા અને બેન્કીંગને લગતી બાબતો અંગે વિશદ જાણકારી પૂરી પાડી હતી. એ પછી સેક્ટર-૭ પોલીસ સ્ટેશનનાં પોલીસ ઈન્સપેક્ટર મીની જોસેફ દ્વારા સિટીઝન્સને સ્વેચ્છાસિદ્ધિ આપવાની માહિતી સહિત સુરક્ષા હેતુ સાવધાની અંગે અવગત કરાવવામાં આવ્યા હતા. જિલ્લા પોલીસ વડાના ઉદ્બોધન દરમ્યાન સાયરનવાળા તાળાંનું નિદર્શન પી સી વાલેરા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં સિનીયર સિટીઝન્સને મૂળ રસ પડ્યો હતો. રૂ. ૭૦૦ની કિંમતનું આ તાળું ગાંધીનગર પોલીસ દ્વારા રાહત દરે



કાર્યક્રમ પૂર્ણ થતાં જ અનેક સિનીયર સિટીઝન્સ દ્વારા આ તાળાંની ખરીદી કરવામાં આવી હતી. આ સેમિનાર અંતર્ગત જિલ્લા પોલીસ વડા તથા પોલીસ અધિકારીઓના હસ્તે શાલ ઓઢાડીને સિનીયર સિટીઝન્સનું સન્માન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા પોલીસ વડાએ સિનીયર સિટીઝન્સ સમક્ષ સૂચનોનું આહવાન કરતાં જ સિનીયર સિટીઝન્સે સ્વ સુરક્ષાથી માંડીને શહેરમાં પાર્કિંગ અને ટ્રાફિક વ્યવસ્થા સુધીની બાબતો અંગે અનેક પ્રકારનાં સૂચનો કર્યાં હતાં, જે માટે યોગ્ય પગલાં લેવાની ખાતરી જિલ્લા પોલીસ વડાએ આપી હતી. જિલ્લા પોલીસ દ્વારા સિનીયર

આજે ગાંધીનગરમાં

આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૬.૦૯
સૂર્યાસ્ત : ૭.૨૨

તાપમાન

મહત્તમ : ૩૨.૦ ડિ.સે.
લઘુત્તમ : ૨૬.૨ ડિ.સે.

ભેજનું પ્રમાણ

સવારે ૯૨ ટકા સાંજે ૭૮ ટકા

મનોરંજન

સીટી પલ્સ	
: સ્કીન-૧ :	
ક્રીક :	૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦
: સ્કીન-૨ :	
ક્રીક :	૧૦.૦૦, ૧૨.૪૫, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦
: સ્કીન-૩ :	
ક્રીક :	૧૦.૦૦
હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયા : ૩.૩૦	
: સ્કીન-૪ :	
હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયા :	૪.૦૦
હેટ સ્ટોરી-૨ :	૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૧૦.૦૦
અલ્દુડુ સીપુ (તેલુગુ) :	૭.૦૦
: સ્કીન-૫ :	
ક્રીક :	૧૦.૦૦
હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયા : ૧૨.૪૫	
હેટ સ્ટોરી-૨ :	૭.૦૦
: સ્કીન-૬ :	
હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયા :	૪.૦૦
હેટ સ્ટોરી-૨ :	૭.૦૦
ક્રીક :	૧૦.૦૦

મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ

: સ્કીન-૧ :

ક્રીક : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦

: સ્કીન-૨ :

ક્રીક : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦

: સ્કીન-૩ :

હેટ સ્ટોરી-૨ : ૯.૩૦

ક્રીક : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦

● શ્રાવણ સુદ એકમ , તા. ૨૭-૭-૨૦૧૪, રવિવારના રોજ ફીરોજ ઘટના હિંડોળા, શ્રીજી શ્રીગોવર્ધનનાથજીની હવેલી, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

આપની આજ

- મેષ** : પારિવારિક જીવન સંતોષપ્રદ રહેશે. દિનચર્યા ખૂબ વ્યસ્ત અને વ્યવસ્થિત રહી શકશે. નોકરીમાં સ્થિતિ સુધરશે. દરેક ક્ષેત્રમાં સન્માન પ્રાપ્ત થશે.
- વૃષભ** : તમારા કાર્યની વૃત્તિ વ્યવહારિક હોવાની સાથે સાથે માનસિક શ્રમ-પ્રધાન હોવી જોઈએ. ઉત્સાહ અને પ્રયાસ તમને સફળતા પ્રદાન કરી શકશે.
- મિથુન** : પારિવારિક વાતાવરણ સહયોગાત્મક રહેશે. કાર્યક્ષમતા વધશે. જવાબદારીઓ વધશે, જેની પૂર્તિ કરવી પડશે. વરિષ્ઠ ગુરુઓની કૃપા પ્રાપ્ત થશે.
- કર્ક** : આપને કર્મક્ષેત્રમાં ગહન શોધ વગેરેના કાર્યો થવાની શક્યતાઓ છે. આર્થિક ક્ષેત્રમાં લંબિત પ્રકરણોમાં સમય પસાર થઈ શકે છે.
- સિંહ** : યશ, ઉત્સાહ વધશે. પ્રયાસ સાર્થક થશે. ધાર્મિક કાર્યોમાં રૂચી વધશે. શુભ સમાચાર પ્રાપ્ત થશે. સંતાનના વ્યવહારથી સમાજમાં તમારી પ્રતિષ્ઠામાં કામી આવી શકે છે.
- કન્યા** : સન્માનમાં કમીના અવસરનો સંદેશ. કાર્યની ગતિને પ્રભાવિત કરશે. વ્યાપારમાં હાનિ થવાની સંભાવના છે. કુટુંબમાં વડીલો સાથે વિવાદમાં ન પડવું.
- તુલા** : વ્યાપારમાં લાભની સ્થિતિ બનશે. શુભ સમાચાર મળવાથી મન પ્રફુલ્લિત થશે. સામાજિક ક્ષેત્રોમાં, જ્ઞાન વર્ધક કાર્યોમાં ઉપસ્થિત રહેવું પડે તેવી પરીસ્થિતિ ઉભી થઈ શકે છે.
- વૃશ્ચિક** : સહયોગી અને ભાઈઓના વ્યાપારમાં વૃદ્ધિ થશે. ખાસ મહત્વનાં આર્થિક કાર્યોમાં ભાગ્યવર્ધક સફળતા પ્રાપ્ત થવાની સંભાવાઓ બની રહી છે.
- ધન** : કર્મક્ષેત્રમાં કોઈ શોધ દ્વારા સન્માન વૃદ્ધિનો યોગ બની રહ્યો છે. કર્મક્ષેત્રમાં ઉચ્ચસ્તરીય કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્ત કરી શકશો.
- મકર** : કોઈ વિશિષ્ટ જનની સલાહ તમારી સ્થિતિમાં લાભકારી પરિવર્તન કરશે. શિક્ષા, જ્ઞાન, આધ્યાત્મના કાર્યોમાં મન લાગશે. ધર્મ, માંગલિક કાર્યોમાં સંબંધીમાં ચિંતન થઈ શકશે.
- કુંભ** : શૈક્ષણિક ક્ષેત્રમાં આવનારી સમસ્યાઓને સંયમપૂર્વક ઉકેલવી યોગ્ય રહેશે. રાજકીય તથા સામાજિક ક્ષેત્રમાં પ્રતિષ્ઠામાં વૃદ્ધિ થવાનો યોગ બની રહ્યો છે.
- મીન** : ઉદાર મનથી પરાક્રમ કરો, સંબંધીઓને કારણે તમારી કીર્તિ વધશે.કર્મકાંડ આધ્યાત્મ સંબંધી કાર્યોમાં મન લાગશે. કૌટુંબિક પ્રશ્નોનું નિરાકરણ આવી શકે છે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. હંસાબેન જગુજી બિહોલા (ઉ.વ.૫૮) મુ. પાલજ, તા. જી. ગાંધીનગર
- સ્વ. કચરાભાઈ વરુભાઈ શ્રીમાળી (ઉ.વ. ૬૧) મુ. રાંધેજા, તા.જી. ગાંધીનગર
- સ્વ. ભીખાજી હિરાજી ઠાકોર (ઉ.વ.૫૨) મુ. ખોડિયાર, તા.દસકોઈ, જી. અમદાવાદ
- સ્વ. હસમુખભાઈ કેશવલાલ સુથાર (ઉ.વ. ૫૫) મુ. ધોળાકુવા, તા. માણસા, જી. ગાંધીનગર
- સ્વ. જસુમતી અંબાલાલ પરમાર (ઉ.વ.૫૭) પ્લોટ નં. ૧૧૮૪/૧, સેક્ટર-૨ એ, ગાંધીનગર
- સ્વ. અચલાબેન મનહરલાલ સોની (ઉ.વ. ૭૨) પ્લોટ નં. ૧૨૬૪/૨, સેક્ટર-૭ડી, ગાંધીનગર.